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Часть 1

	При выполнении заданий части 1 в бланке ответов № 1 под номером выполняемого вами задания (А1 – А30) поставьте знак «(» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа. 
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А1
На рисунках изображены графики зависимости модуля ускорения от времени движения. Какой из графиков соответствует равномерному прямолинейному движению?
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А2
Ракетный двигатель первой отечественной экспериментальной ракеты на жидком топливе имел силу тяги 660 Н. Стартовая масса ракеты была равна 30 кг. Какое ускорение приобретала ракета во время старта? 
1) 12 м/с2
2) 32 м/с2
3) 10 м/с2
4) 22 м/с2
А3
При увеличении в 3 раза расстояния между центрами шарообразных тел сила гравитационного притяжения 

1)  увеличивается в 3 раза

2)  уменьшается в 3 раза

3)  увеличивается 9 раз

4)  уменьшается в 9 раз

А4
На рисунке изображен тонкий невесомый стержень, к которому в точках 1 и 3 приложены силы (1 = 100 Н и (2 = 300 Н. В какой точке надо расположить ось вращения, чтобы стержень находился в равновесии?

1) в точке 2

2) в точке 6

3) в точке 4

4) в точке 5


А5
Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. Насколько изменилась потенциальная энергия мяча?

1)  4 Дж

2)  12 Дж

3)  1,2 Дж

4)  7,5 Дж

А6 
При гармонических колебаниях вдоль оси ОХ координата тела изменяется по закону х = 0,9(((( 5(  (м). Какова амплитуда колебаний?

1)  5 м

2)  4,5 м

3)  0,9 м

4)  0,18 м

А7
Человеческое ухо может воспринимать звуки частотой от 20 до 20 000 Гц. Какой диапазон длин волн соответствует интервалу слышимости звуковых колебаний? Скорость звука в воздухе примите равной 340 м/с.

1)  от 20 до 20 000 м

2)  от 6800 до 6 800 000 м

3)  от 0,06 до 58,8 м

4)  от 17 до 0,017 м

А8
Диффузия происходит быстрее при повышении температуры вещества, потому что

1)  увеличивается скорость движения частиц

2)  увеличивается взаимодействие частиц

3)  тело при нагревании расширяется

4)  уменьшается скорость движения частиц

А9
При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 3 раза. При этом давление газа

1)  уменьшилось в 3 раза

2)  увеличилось в 3 раза

3)  увеличилось в 9 раз

4)  не изменилось
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А10
На рисунке изображен график зависимости давления газа на стенки сосуда от температуры. Какой процесс изменения состояния газа изображен?

1)  изобарное нагревание

2)  изохорное охлаждение

3)  изотермическое сжатие

4)  изохорное нагревание


А11
При охлаждении твердого тела массой ( температура тела понизилась на ((. По какой из приводимых ниже формул следует рассчитывать количество отданной телом теплоты Q? с – удельная теплоемкость вещества.

1)  с(((((

 2) 
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А12
Внутренняя энергия идеального газа при его охлаждении

1)  увеличивается

2)  уменьшается

3)  увеличивается или уменьшается в зависимости от изменения объема

4)  не изменяется


А13
Температура кипения воды зависит от

1)  мощности нагревателя

2)  вещества сосуда, в котором нагревается вода

3)  атмосферного давления

4)  начальной температуры воды
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А14
На рисунке изображен график плавления и кристаллизации нафталина. Какая из точек соответствует началу отвердевания вещества?

1)  точка 2

2)  точка 4

3)  точка 5

4)  точка 6

А15
Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных непо-

          движных зарядов, если расстояние между ними увеличить в ( раз?

1)  увеличится в ( раз

2)  уменьшится в ( раз

3)  увеличится в (2 раз

4)  уменьшится в (2 раз


А16
Если площадь поперечного сечения однородного цилиндрического проводника и электрическое напряжение на его концах увеличатся в 2 раза, то сила тока, протекающая по нему,

1)  не изменится

2)  увеличится в 2 раза

3)  увеличится в 4 раза

4)  уменьшится в 4 раза

А17
Как изменится мощность, потребляемая электрической лампой, если, не изменяя её электрическое сопротивление, уменьшить напряжение на ней в 3 раза?

1)  уменьшится в 3 раза

2)  уменьшится в 9 раз

3)  не изменится

4)  увеличится в 9 раз


А18
Что нужно сделать для того, чтобы изменить полюса магнитного поля катушки с током? 

1)  уменьшить силу тока

2)  изменить направление тока в катушке

3)  отключить источник тока

4)  увеличить силу тока

А19
Изменится ли электроемкость конденсатора, если заряд на его обкладках увеличить в ( раз?

1)  увеличится в ( раз

2)  уменьшится ( раз

3)  не изменится

4)  увеличится в (2 раз


А20
Колебательный контур радиоприемника настроен на радиостанцию, передающую на волне 100 м. Как нужно изменить емкость конденсатора колебательного контура, чтобы он был настроен на волну 25 м? Индуктивность катушки считать неизменной.

1)  увеличить в 4 раза

2)  уменьшить в 4 раза

3)  увеличить в 16 раз

4)  уменьшить в 16 раз


А21
Объектив фотоаппарата является собирающей линзой. При фотографировании предмета он дает на пленке изображение

1)  действительное прямое

2)  мнимое прямое

3)  действительное перевернутое

4)  мнимое перевернутое
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